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CnocoGbl BbluMCNexnd onpeaenuTenen

1. OnpenennTenb BTOPOro rnopsiaka 3agaeTcs

PaBEHCTBOM:
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2. OnpegennTenb TPETLENO Nopsiaka 3agaeTcs
PaBEHCTBOM:
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BbiuucneHue onpeaenutenen
3-ro nopsiaka no npaBuny TpeyroribHUKa
(npaBuno Capptioca)
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OCHOBHbIEe CBOWUCTBA ONpeaenuTe

1. Ecnun y onpenenutens Kakasi-nmbo ctpoka (ctonodeu)
COCTOWUT TONbKO N3 HYNEN, TO onpeaennuTenb paBeH

HYITIO. [
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2. Ecnu kakne-nnbdo aBe cTpoku (ABa ctonobua)
onpenenuTens nponopuuoHanbHbl, TO
onpeaenuTenb paBeH HYIIo.
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3. Ecnu kakyro-nnbo cTpoky (ctondeL) onpegenutens
YMHOXWTb Ha Ntoboe Yncro, To 1 BECb
onpegenuTernib YMHOXUTbCA Ha 9TO YMCHO.
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4. Ecnun aBe CTpoKK (aBa cTtonbua) onpeaenuTens
NOMEHATb MecTaMu, TO onpenennTenb U3MEHUT 3HaK.
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5. Ecnu Kk kakon-nnbo ctpoke (ctonbuy)
onpegennTenst NpnbaBuUTb, Kakyto-NnMbo apyryro
CTPOKY (cTonbew) YMHOXXEHHYIO Ha Nntoboe Yncrno, To
onpegennTenb He U3MEHUTCA.

3 Mpu6aeum k nepeoli cmpoke
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6. OnpegenuTenb Npou3BeaeHNa MaTpuL, paBeH
Npoun3BeaeHnto onpeaenuTenen.
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MwuHop
n anredbpaunyveckoe
AornosiHeHue



PaccmoTpum onpeaenuternb n-ro nopsiaka.

Boligenmum B HEM KakoW-nnbo SMEWISHT "
BblYEPKHEM
j-FO CTPOKY W jrblU cTONOEL.
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MuHopom M. K aneMeHTy a, KBagpaTHOW MaTpuLbl A,
Ha3bIBaeTCS onpep,enMTenb COCTaBNEHHbLIN N3
9fIEMEHTOB MaTpuLbl A, OCTaBLUMXCA Nocrie
BblYEPKUBAHUS i-CMPOKU U j- cmorbua.



[Mpumep 3:
Bbluncnmutb MUHOPLI A5 BCEX 3NIEMEHTOB MaTpuUL;:
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Arnzebpauyeckum OOroJsiIHeHUem anemew]la
Ha3bIBAETCS YNCIIO

A4; = (_1)i+j M,
[Mpumep 4:

Hantn anredbpanyeckme AOoNOSIHEHNS ANS BCEX
9N1eMEHTOB MaTpumL
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PeweHue (npumep 4):
1)

A, = (_1)1+1 M =7, A4,= (_I)HZ M, =0,
Ay =(-1)" My =2, Ay =(-1)" My, =-1.

2) AH (_1)1+1 -Mll _ —8,
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Ay =-8, 4, =-4, 4,=8, 4,=-4
A, =-8, A4,=16, A, =-8.



Ob6pamHasi
Mampuua.



« KBagpaTHas mMaTpuua nopsigka n
Ha3blBAETCA HeBbIPOXOEeHHOoU, ecrnn eeé
onpeaenuTesrib He paBeH HyIIO.
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B npotnBHomMm cny4vae (detA=0) maTtpuua A
Ha3blBaAETCH 8bIPOXKOEHHOLU.



 Ecnn  A- KBagpaTtHad wmaTtpuua, TO
obpamHou Nno OTHOLUEHUIO K mMaTpuue A
Ha3blBaeTCA MaTpuua, KoTopas oOyayyum
YMHOXEeHHOM HAa A (KaK cnpaBa, Tak WU
cfeBa) OaeT egMHUYHYI0 MaTpuly.

A" A=A4-A" =E



 Ecnin obpatHaa martpuua CyLLEeCTBYET,
TO Martpuua A Ha3bIBaETCH
obpamumodu.

 Onepaumss  BblMUCNEHUSA  obpaTHOM
MaTpuubl MNpM  YCNOBUKW, YTO OHAa
CYLLECTBYET, Ha3blBaeTcsl obpawyeHuem
Mampuusbl.



Teopema.

[ns Ttoro, 4TOOLI KBagpaTHaa martpuua A
nvena obpaTHylo, Heobxogumo WU
OOCTaTo4yHO, 4ToObl MaTpuua A 6bina
HeBbIpOXAeHHOU (detA= 0).



HaxoxaeHne obpaTHON MmaTpuULbl:
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Umobbl Haumu obpamHyro Mampuuy:

v/ 1. HaxoOaT detA v yoexagarTcs, Yto  detA=0;

v/ 2. Haxogdart anredbpanyeckne OoNoNHeEHUs
BCEX ANeMeHTOB MaTpuubl AW 3anncbiBaroT
HOBYO Matpuuy A*;

¢ 3. TPaHCMNOHMPYIOT HOBYIO MaTpuLLy (A*)T;

v/ 4. YMHOXalT NONYyYEeHHYH MaTtpuly Ha 1

det 4



[Mpumep 5.
Hauntu matpuuy, obpartHyto K maTpuue A:
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PeweHue:
1) Haxogum onpegennTenb MaTpuubl A:

detA=|0 -1 2|=14#20 = 34"




2) Haxoaum anrebpanyeckme gONOSTHEHUS BCEX
aNeMeHToB MaTpuubl A:
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4) YMHO>XWM MNOJTYHEHHYIO MaTpULly Ha
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